DRPX0 Seite DRPXO0 Seite
Prifprotokoll | RX183/017-A 1/2 Priifprotokoll | RX183/017-A 212
KUNDE: DECKEL MAHO Pfronten GmbH BESTELLNUMMER: 292763 DMG ANSCHLUSSE & AUSSENABMESSUNGEN: SN: 902809
VERTRETER: REDEX AUFTRAGSNR: 213407 i i .
] g
ARTIKEL: DRPX0+M.10.3.XH.B5.22/32 SERIENNR: 902809 I e ’
, bl | NN SRR
: e o @ &
ARTIKELNUMMER: RX134317-03 REFERENZ DES MOTORFLANSCHES: w * — ©
8 . 5
& &
& é )
2 e g |
> il
ile]
General tolerance: Js13 | _Cmm coordﬁiz?r]na:acslurr?:;l:;chine yum Micrometer Cr | Calliper rule Di | Dial indicator Pg | Plug gauge
GEHAUSE C407 GEHAUSE GEHAUSE
Fir die Montage, folgen Sie bitte unserem Dokument "User Manual DRP" (RX182/031) Sollwert Istwert Sollwert Istwert Sollwert Istwert
ABTRIEBSRITZEL H A 152 cmm| 152,086 w 755  oms |cmm| 75,496 J 390 cr 390
Zahnrad 1 | wm3791 I a | 005 cmm| 0,044 / w 0,03 cmm| 0,009 = j 0,5 cr 0,5
- = ~ 4X@8H1Z 0,
Zahnweite (iiber 3 Zahne) B | 440 Cmm| 440 o1 19 cmm| 19 x3 | Y3 | ‘apnie o | Py |806a811
Gl | 23466 oo |cmm | 2339 | |=| b | 02 cmm| 0,2 02 19 cmm| 19 s3 | 246 cr 246
gl | 0,021 Di | 0,01 Cc | 490 cr 490 P11 35 cmm 35 = | s3 0,2 cr 0,03
+0,05
ahrrad 2 | F 326 cr 326 P21 35 cmm 35 Q3 95 acs cr | 94,996
Zahnweite (uber 3 Zahne) = f1 0,2 cr 0,2 P12 35 cmm 35 R3 27 o1 | cor | 27,056
T Y10 |M8x1,0 Pg | M8x1,0 P22 35 cmm 35 L 37 cr 37,18
G2 | 23,466 Lom | cmm | 23,39
G3 170 cmm| 169,971 P13 35 Cmm 35
g2 | 0,021 Di | 0,01
Il | g32 | 0,03 cmm| 0,008 P23 35 cmm 35
BESONDERE ANMERKUNGEN: =1 o1 | o2 0025 T va o N20X40
Linie Steifigkeit —_— g s Cmm K X 2 x 4 M20x40 Cmm| 2X X
—— [T7| g | o003 cmm| 0,012 © | wa 0,2 cmm| 0,2 MOTORFLANSCH
Verdrehsteifigkeit 1 40 5
(Nm/arcmin) 2 20 M | 382 o5 |cmm| 381,815 x5 | Y5 | 2M10x17 Pg | 2M10x17 Sollwert Istwert
_ — 41| m | o2 cmm| 0,073 X9 | Y9 | 2M10x20 Pg | 2 M10x20 @ | Q1 |1303S7 e |cmm| 129,995
Radiale Steifigkeit 1 141 0,05
(N/um) 5 - X7 Y7 |2Mm6x12 Pg | 2 M6x12 S9 35 Cr 35 Al O R1 32 F7 10025 [Cmm 32,03
S7 284 Cr 284 X8 Y8 |4 M8 depth 16 Pg f M8 depth 1¢ T1 6 Cr 6,031
Gerauschpegel =| s7 0,2 cr 0,2 S8 246 cr 246 Ul | 73min cr 73,5
| @1500 rpm Eintrieb (dB(A) | 63,0 x6 | Y6 bx2Gu Pg | 2x2GLl4 | | =| s8 0,2 or 0.2
K21 | 155 cr 15,5 Q8 125 cr 125 @ | 02 |1303S7 e |cmm| 129,994
Leerlaufdrehmoment K22 | 25 cr 25 x1 | Y1 | 2x4M10x20 Py | 2x4 M10x20 @ | R2 | 32F7 oo lcmm| 32,04
Linie 1 0,2 Nm K11 | 155 cr 15,5 onPCD| S1 165 cr 165 T2 6 cr 6,02
Linie 2 0,2 Nm K12 | 25 cr 25 Y2 M6x12 Pg M6x12 U2 | 73min cr 73,4

Die Abbildungen der Produkte dienen nur zur Darstellung.

Datum: 13/02/2019

Version: A

REDEX

ZI-BP79
F45210 FERRIERES
www.redex.fr

Tel: +33 2 38 94 42 00
Fax: +33 2 38 94 42 99
Email: info@redex.fr

REDEX

ZI-BP79
F45210 FERRIERES
www.redex.fr

Tel: +33 2 38 94 42 00
Fax: +33 2 38 94 42 99

Email: info@redex.fr




